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В условиях войны, которая несет за собой смерть, страдания людей, 

разрушение экономики страны, в условиях когда у людей не хватает средств 

для приобретения продуктов питания, медикаментов, возможности оплаты 

коммунальных платежей, проблема качества жизни отступает на второй план. 

Для кардинального улучшения ситуации в стране, на наш взгляд, 

необходимо: любыми путями остановить военные действия в Донбассе; 

перейти от слов к делу и ввести налог на богатство (ввести прогрессивные 

ставки налога: чем больше денег, тем больше отчислений в казну); ввести в 

полном объеме дополнительные налоги на недвижимость, если площадь 

квартиры превышает 120 кв. метров. 

В 2016 году поступления в местные бюджеты от налога на недвижимость 

составили 1,419 млрд. грн., из которых  1,209 млрд. грн. – от юридических лиц 

и только 0,210 млрд. грн. – физических лиц – владельцев «сиротских» 3-4-х 

этажных домов и дворцов. В 2016 году владельцы жилой недвижимости 

уплатили всего 154 млн. грн. указанного налога. Несправедливо! 

Б. Шоу по этому поводу говорил, что теперь, когда мы научились летать 

по воздуху, как птицы, плавать под водой, как рыбы, нам не хватает только 

одного: научится жить на Земле, как люди. 
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В умовах інтенсивної соціалізації економічних відносин як ніколи раніше 

людина як джерело та основна рушійна сила глобалізаційних процесів 

знаходиться в центрі уваги дослідників з усього світу. 

 Всебічні процеси, що відбуваються з особистістю під впливом факторів 

зовнішнього середовища, характеризує категорія «людський розвиток»  

розвиток людського потенціалу, що є основою для розвитку трудового 

потенціалу й, як наслідок, формування людського капіталу.  

Тим самим, людський розвиток є первісним об’єктом дослідження при 

вивченні соціально-економічних процесів на макрорівні та значною мірою 

визначає місце держави в глобальному економічному просторі. 

Метою дослідження є ідентифікація сучасного стану, проблем і перспектив 

людського розвитку України. 

Як свідчать результати попередніх досліджень [1], людський розвиток в 

Україні характеризується системною нестабільністю (динаміка значень 

інтегрального індексу людського розвитку має синусоїдальний вигляд). 

Людський розвиток в Україні не має чітко вираженої міжрегіональної 

диференціації. Разом з тим, нині лідерами за рівнем відносно стабільного 

людського розвитку вважаються Київська область, Одеська область, Запорізька 
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область, Харківська область, Одеська область, Львівська область, Закарпатська 

область, Чернівецька область, а аутсайдерами  Чернігівська область, 

Кіровоградська область і Житомирська область. 

У світовому рейтингу країн, що щорічно складається Організацією 

Об’єднаних Націй, вже традиційно Україна входить до кластеру країн з 

високим рівнем людського розвитку [2]. Втім, така ситуація значною мірою має 

місце завдяки високому рівню освіченості населення та, відповідно, суттєвому 

впливу даного комплексного показнику на значення сукупного інтегрального 

індексу людського розвитку держави. 

Нажаль, сучасні умови соціально-економічної та ідеолого-політичної 

нестабільності в Україні в сукупності призвели до ситуації, коли подальше 

знаходження України в кластері країн з високим людським розвитком є досить 

проблемним. Причиною цього є стрімке зменшення абсолютного розміру 

валового внутрішнього продукту (у доларовому еквіваленті) на душу населення 

в Україні та зменшення чисельності українців, що отримують освіту, − значень 

двох ключових комплексних показників розрахунку сукупного інтегрального 

індексу людського розвитку згідно загальноприйнятої міжнародної методики. 

Така ситуація, на наш погляд, потребує нагального втручання держави 

задля забезпечення людського розвитку України як основи формування 

трудового потенціалу та людського капіталу держави. 
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В умовах ринкових відносин одним з основних завдань підприємства є 

підвищення ефективності його функціонування за рахунок раціонального 

управління грошовими потоками, яке дозволить забезпечити фінансову 

рівновагу та ритмічність діяльності підприємства, прискорити обіг капіталу, 

знизити ризик неплатоспроможності та отримати прибуток. 


